EEl ® Resuelve por sustitucién:

a) x+5y=—10 cf 2x—y=3
3x—2y=4} 3x +2y= 1}

b) 4x +3y =14 d) 4x—5y=4
x+4y=10} 3x+y=3}

K ee Resuelve por sustitucién:
a) 2x-3y=2} b) 4x+3y=—?}
3x+2y=16 2x—5y=3

® Resuelve por reduccion:
a) 2x+3y=12} e) 4x—y=—14}

—dx+5y=-2 x—y=—-1
b) x+2y=-5 f) Ix+y=5
3x—3y=—6} 2x—3y=—‘15}
c) x+3y=3 g) 2x+3y=-2
x+4y=?} 5x+6y=—2}
d) 3x—y=4 h) 2x—3y=—1
2x+y=i} 6x+6y=—1}

EER ® Resuelve por igualacién:

a) x+y=6 c) x+3y=28
—3x+y=—9} x—5y=—l6}
b) —x+2y=1 d 2x—y=4
x+y=2} x+y=—4}

IE e#ee Resuelve parigualacisn:

a) 2x+ 3y=5} b) 3x+4y=7}
dx—2y=0 2x+3y=4

IR e# Resuelve por el método de reduccién:

al 2x+3y=4 c) 4x —5y=12
3x—4y=23} 6x+2y=§8}

b) S5x—2y=—1 d —2x+5y=-18
3x—5y=7} 7x+8y=12}

EEN s Resuelve por reduccién y por igualacion ambos sis-
temas. ;Qué método resulta mas comodao en cada caso?

a,ly=—i—2x} b) 3x—2y=—12}
3x+2y=0 2x+ 5y =11

10 e Resuelve los siguientes sistemas por el método de

sustitucion:

a) 3x+y=0
2x+y=1 }

b) x+4y=8
dx—y= —2}

c) x—y=0
4y + 2y = —12}

d 2x—3y=9
x-l-fiy:—!}

e) 2x+5y=10
3x—y=15}

f) 3x+y=10
?_x—y={}}

11 ee Resuelve por el método de sustitucion:

a) —2x+3y==~6
3x+4y=8}
b) 3x—2y=1
2x—5y=8}
) —x—3y=7
—3x—2y=3}

d) x—(2y +3) =5}

2y +4y =24
e) lx—{f+3}=ﬂ}
dx+y=15

f) 5x—4y=—1 1}
y—(3+x =0



13 e Resuelve por igualacion:

% x:iyz;:_j} " zi;i;i} 18 e Resuelve:

T . a) 2x=3y+2} c) 2:(=—3}
5x-|—3.r=25} x—l—y=6} G ik M=
¢) 3x—3y=—3 gi gz 2":“} L *":"_2}
2x+4y=13} igy=— T X=Ard
d) 2x—3y=3 h) 5x+2y=3

x-l—2y=5} 5x+3,-.r=2}

15 e Resuelve los siguientes sistemas por reduccién:

al 2x+y=5 el 3x—5y=-3
3x+23.r=8} ?x—5y=13}
b) 3x+2y=6 f) 4x—6y==6
2x—2y=!4} Sx+3y=18}
¢)] Sx+y=-12 g) —4x —2y=20
5x+3y=—16} 2x—3y=—18}
d x+3y=3 h) x+2y=10
x-l-ﬁy:d} 3x—2y=18}
16 ®® Resuelve por reduccién:
a) 3x+5y=-4 d) 18x+12y=17
4x—2y=12} 12x+9y=12}
b) 6x—3y=-6 e] —3x+2y=7
—4x—2y=—4} 9x+4y=—16}
¢) Ax+3y=—14 f) —2x—3y=—14
3x+?y=—1} 5x—|—2y’=13}

17 ® Resuelve cada sistema por el método que creas
mas adecuado:

a) 2x+y=—3 d) 6x+4y=—6
Ix—y= —2} 3x—2y=9}

b) x+4y=21 e)] —x+3y=12
2x—33.r=—13} 4x—3y=—!1}

¢) 4x+5y=—3 f) 5x+4y=-10
4x—3y=21} 3x—3y=21}



